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Bersama ini kami mengajukan permohonan kepada pimpinan redaksi untuk dapat mempertimbangkan manuskrip yang kami ajukan berjudul “THE RISK OF CHILDREN'S MALNUTRITION AMID COVID-19 PANDEMIC: A REVIEW” untuk dapat dipublikasikan pada jurnal AcTion: Aceh Nutrition Journal.

Manuskrip yang kami kirimkan yaitu berisi tentang publikasi yang pernah dimuat mengenai kejadian malnutrisi pada anak di masa pandemi Covid-19. Malnutrisi menjadi salah satu faktor yang dapat menyebabkan perburukan infeksi virus SARS-CoV-2. Walau risiko infeksi pada anak dianggap tidak separah pada kelompok lain yang memiliki komorbid, namun kejadian Multisystem Inflammatory Syndrome associated with COVID-19 (MIS-C) menjadi hal yang sering ditemukan pada pasien anak. Selain itu, artikel ini menyoroti restriksi yang dilakukan pada saat pandemi meningkatkan obesitas dan pergeseran pola makan pada kelompok anak-anak dan remaja sebagai kompensasi kebijakan tetap berada di rumah, dilarang bepergian, dan tidak diijinkan berkumpul dan membuat kerumunan. Peningkatan obesitas pada kelompok muda perlu mendapat perhatian serius, tidak hanya dari otoritas, tapi juga dari akademisi, masyarakat luas dan semua pihak.  

Kami yakin pembaca jurnal AcTion: Aceh Nutrition Journal akan tertarik dengan Literatur Reviewyang kami ajukan karena topik ini sangat relevan dengan kondisi terkini dunia yang masih dilanda pandemi dan usaha-usaha yang dilakukan untuk menyelesaikan persoalan kesehatan publik yang sebelum pandemi sudah ada dan meningkat di masa pandemi ini. Persoalan malnutrisi pada anak harus menjadi perhatian kita bersama, selaras dengan usaha yang dilakukan pemerintah untuk menurunkan angka kejadian stunting di bawah 14% di tahun 2024.  

Kami mengkonfirmasi bahwa manuskirp ini asli dan belum pernah dipublikasikan dimanapun serta tidak sedang diajukan untuk publikasi ditempat lain. Saya dan co-author menyatakan tidak memiiki konflik kepentingan yang dapat mempengaruhi tulisan ini.
Saya yang bertindak sebagai penulis korespondensi untuk manuskrip menyatakan akan bertanggung jawab untuk menginformasikan progress atau kemajuan review manuskrip, serta revisi kepada semua co-author. Untuk korespondensi saya dapat dihubungi melalui email di: lestarioctavia@gmail.com; lestari_octavia@staff.gunadarma.ac.id
Demikian kami sampaikan, atas perhatian dan kerjasama yang baik diucapkan terima kasih.

Hormat Saya,

Lestari Octavia
Universitas Gunadarma
081218160350
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