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Kepada 
Yth. Redaktur SAGO Gizi dan Kesehatan,

Dengan ini kami menulis permohonan kepada redaktur mempertimbangkan manuskrip kami yang berjudul “Evaluasi Penggunaan Rekam Medis Elektronik dengan menggunakan Teori MMUST (Model For Mandatory Use Of Software Technologies) di RSUD DR. Wahidin Sudiro Husodo Mojokerto ” untuk dapat dipublikasikan di SAGO Gizi dan Kesehatan. Dalam hal ini saya memilih jalur Fast track untuk proses review.
Manuskrip yang kami kirimkan berisi tentang Evaluasi penggunaan Rekam Medis Elektronik di RSUD DR. Wahidin Sudiro Husodo Mojokerto. Kami yakin bahwa manuskrip kami selaras dengan scope dan kajian SAGO Gizi dan Kesehatan terkait ilmu gizi khususnya bidang (Kesehatan Masyarakat). Kami yakin bahwa pembaca SAGO Gizi dan Kesehatan akan tertarik dengan penelitian/kajian pustaka kami karena ada beberapa penelitian terdahulu yang juga menggunakan, namun di RSUD DR. Wahidin Sudiro Husodo Mojokerto belum pernah dilakukan evaluasi Rekam Medis Elektronik menggunakan teori yang kami gunakan. Sehingga hal ini diharapkan dapat memberikan solusi terhadap pemanfaatan Rekam Medis Elektronik.
Kami mengkonfirmasi bahwa manuscript ini adalah hasil yang orisinal dan belum pernah dipublikasikan dimanapun serta tidak sedang diajukan untuk publikasi ditempat lain. Saya dan co-author saya tidak memiiki conflict of interest yang dapat mempengaruhi hasil penelitian ini. Selain itu, kami juga menjamin bahwa standard etik telah dijalankan saat melakukan penelitian ini.   
Saya akan bertindak sebagai penulis korespondensi untuk manuskrip ini dan saya akan bertanggung jawab untuk menginformasikan progress atau kemajuan review manuskrip, serta revisi kepada semua co-author. Untuk korespondensi saya dapat dihubungi melalui email di sheilaaprilia380@gmail.com  
Terima kasih atas perhatian dan kerjasamanya. 
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